B. 4892. Kezd6 és Masodik a kovetkez6 jatékot jatsszék. Kezdetben 2017
kavicsot helyeznek az asztalra, elészor Kezd elvesz 1 kavicsot, majd Masodik dont,
hogy 1 vagy 2 kavicsot vesz el. Ezutdn Kezdd elvesz 1, 2, 3 vagy 4 kavicsot, majd
Masodik vesz el legalabb 1, de legfeljebb 8 kavicsot. Es igy tovabb, az i-edik lépésben
a soron kovetkezd jatékosnak legaldbb 1, de legfeljebb 2°~! kavicsot kell elvennie.
A jatékot az nyeri, aki az utolsé kavicsot elveszi. Kinek van nyero stratégiaja?

(6 pont)

B. 4893. Az ABC héromszogben AB # BC. A B pontbdl indulé szogfelezd
a hdromszog AC oldalét a D pontban, kériilirt korét pedig (a B ponton kiviil) az F
pontban metszi. A DFE szakasz, mint &tmérd folé emelt kor a koriilirt kort az E,
majd masodszor az E-t0l kiillénbozé F' pontban metszi. Bizonyitsuk be, hogy a BF
egyenest a BD tengelyre tiikrozve az ABC haromszog silyvonaldt kapjuk.

(6 pont)
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Figyelem! Az idei Kiirschdk Jézsef Matematikai Tanuléverseny 2017. oktéber

6-an, pénteken 14 drakor keriil megrendezésre. A versenyzdknek elézetesen

regisztralniuk kell a versenyre, az ezzel kapcsolatos informacio a
http://bolyai.hu/kurschak.htm

oldalon talalhaté.

Az A pontversenyben kitlizott
nehezebb feladatok
(701-703.)

A. 701. Egy légitarsasag az Eurdpai Unié barmely két tagallamanak févarosa
kozott egy rogzitett aru jaratot iizemeltet (az dr oda és vissza mindig megegye-
zik). Tudjuk még, hogy egy vérosbdl nem indul két azonos ard jarat. Anna és Bella
mindegyik varost pontosan egyszer szeretné megldtogatni, nem feltétleniil ugyan-
abbdl a varosbol indulva. Anna Ggy tervezi utjat, hogy egy varosbdl mindig abba
a még nem meglatogatott varosba megy tovabb, amibe a lehetd legolcsébb jarat
vezet. Bella pedig minden varosbdl a lehetd legdragabb jaraton megy tovabb.

Igaz-e, hogy Bella ttja biztosan legalabb annyi pénzbe keriil, mint Anna tutja?

(Szovjet feladat alapjdn)
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A. 702. Adott egy ABC haromszog. Azt mondjuk, hogy az XY Z haromszog
esztétikus, ha X a BC, Y a CA, Z pedig az AB oldalszakasz pontja, valamint
az XY Z és az ABC héromszog hasonld (tehat A= X<, Ba =Y <, O« = Z).
Melyik esztétikus haromszog kertiilete a lehetd legkisebb?

A. 703. Adott egy n > 2 egész szam. Egy egész szamokbdl allo rendezett
szam-n-est primitivnek neveziink, hogyha a benne szereplé szdmok legnagyobb
kozo6s osztdja 1. Bizonyitsuk be, hogy minden primitiv szam-n-esekbol all6 véges H
halmazhoz létezik olyan nem konstans homogén egész egyiitthatos f(x1,za,...,x,)
polinom, amelynek értéke minden H-beli szam-n-esben 1.

Az 58. Nemzetkozi Matematika Didkolimpia 6. feladata nyomén
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Informatikabdl kitlizott feladatok

I. 433. Készitsiink programot 1433 néven, amely egy szoveg karaktereit egy
négyzet oldaldn fényujsagszeriien mozgatva jeleniti meg.

A program bemenete az S szoveg (Hossz (S) < 100) és a négyzet N oldalhossza
(Hossz (S)/4 < N < 60).

A program a karakteres vagy grafikus kimeneten jelenitse meg a fénytjsagot
az 6éramutat6 jardsdnak megfelel$ iranyban. A mozgatas sebességét valasszuk meg
ugy, hogy a szoveg élvezhetden olvashatd legyen. A szoveg mozgatisa egy adott
billentyi lenyomésaig folytatédjon.
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